

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

4 8 ИЮЛ 1952.

Казань

Газета №

Тип. изд-ва «Московская правда». З. 4487. Т. 40.000.

Гастроли Казанского Большого драматического театра в Москве

МОСКВА. (По телефону). 4 июля спектаклем «На дне» на сцене Малого театра начались гастроли Казанского Большого драматического театра им. В. И. Качалова.

Гастроли проходят с неизменным успехом, при переполненном зрительном зале. На спектаклях присутствуют представители театральной общественности и печати. За прошедшее время московские зрители увидели «На дне», «Мертвые души», «Вей, ветерок!», «Свадьба с приданым». На днях будут показаны спектакли «Лейпциг, 1933 год» и «Рассвет над Москвой». Театр посетило более 13 тысяч человек. Несколько спектаклей намечено провести в Сокольниках, в парке культуры и отдыха.

Комитет радиоиформации организовал запись спектаклей на пленку. Уже записаны «На дне» и «Вей, ветерок!». Часть спектаклей будет передаваться из телевизионного центра.

В ближайшее время состоится встреча казанских артистов с общественностью Москвы. Широкое обсуждение спектаклей организует Всероссийское театральное общество.

Г. РИГОРИН.